Addition et soustraction de nombres en écriture

fractionnaire simple (NC6)

1) Comment additionner et soustraire deux nombres en écriture
fractionnaire de méme dénominateur ?

Reégle Pour calculer la somme (ou la différence) de deux nombres en
écriture fractionnaire de méme dénominateur, on additionne ( ou on

soustrait )les numérateurs et on garde le dénominateur
commun.

Pour tous nombres a, b, ¢ avec ¢ différent de O :
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Lorsqu'on ajoute une moitié d'un gateau avec une autre moitié, on obtient un
gdteau entier et non sa moitié.
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2) Comment additionner et soustraire deux nombres en écriture
fractionnaire de méme dénominateur ?

Si les dénominateurs ne sont pas les mémes, avant d'additionner ou de
soustraire, on transformera les écritures fractionnaires de facon a les mettre
au méme dénominateur.
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